

受“杨丽娟追星事件”影响

大学生当众踩毁珍藏偶像专辑

刘德华真不易，昨天被人狂追，今天被人猛砸

专家说，这种行为和杨丽娟一样都走了极端

“咔嚓！”

“咔嚓！”昨日15时许，绿城广场，郑州几所高校的大学生举行“砸星运动”。他们向行人发送砸星运动倡议书，呼唤人们理性追星。曾经身为“资深刘德华歌迷”的女大学生贝贝，更是用脚把自己精心搜集了近10年的刘德华专辑，踩得四分五裂。

□晚报记者 张华/文
张翼飞/图

▶女大学生在踩毁自己珍藏的刘德华专辑



IATA
灿烂阳光 航空售票

国内机票·国际机票·预订宾馆

24小时服务
0371-

666666666

郑州	至青岛	6折	至汕头	6折	至成都	8折
	至合肥	6折	至温州	6折	至福州	8折
	至上海	7折	至广州	7折	至深圳	7折

买机票得积分，兑换礼品多多，
快快加入，尽享积分乐趣……

部分兑换礼品展示，欲知详情，请登陆www.66666666.com.cn



剃须刀



电熨斗



榨汁机



厨房用品



系列指甲刀



电饭煲



咖啡壶

以上价格均不含税和燃油附加费，折扣信息均以当日航班查询为准。

现场

“资深歌迷”用脚踩裂曾经的珍爱

“把我全部的时间都给了他……但今天……”昨日下午，绿城广场，到处都是放风筝的人群。在广场的东北角，写有“砸星运动——坚决砸坏所谓明星的金字招牌”的红色条幅，显得分外惹人注目。几名大学生拿着“砸星运动倡议书”，向人们发放，倡议书

上是一位女大学生的追星经历。

女大学生名叫贝贝，正在用脚一点一点踩碎曾经的珍爱——20多张刘德华的CD。“踩碎我也很心疼，但我是清醒的。”贝贝说，自己是刘德华的忠实崇拜者和追求者，崇拜他，是因为他的才华和他坚持

女大学生说，“杨丽娟事件”让她惊醒

“为追一个偶像，追了13年，结果，父亲跳海而亡。这实在太悲惨。”贝贝说，杨丽娟事件犹如晴天霹雳，让自己有一种上当受骗的感觉，“哀其不幸，怒其不争”是贝贝对杨丽娟的

感觉，而自己心中的偶像刘德华，突然变得冷漠、残忍，认为刘德华应该对杨丽娟更宽容一点，“起码要给她一次例外”，她觉得刘德华不人道。

贝贝说，杨丽娟事件

“砸星运动”号召不听明星的歌不看明星的电影

来自解放军空军学院的小孟，也是这场活动的发起人之一。说起这次活动，小孟说目的不是针对刘德华个人，而是针对整个追星族发起的运动。但言辞之间，小孟对刘德华也是颇有微词。小孟说，虽然杨丽娟的追星举动很疯狂，但作为

被喜爱的对象，明星应在尽量保护自己的前提下，也应该对杨丽娟特殊对待，满足部分要求。

这次“砸星运动”还提出了“三不”原则，即不听他（她）的歌，不看他（她）的电影，不参加他（她）的演唱会。活动的意

义是想让因崇拜明星而导致学业荒废、家庭不和、缺乏正确人生价值观取向的青少年能够“悬崖勒马”。他们还想告诫明星们不要恃宠而骄，呼吁追星族尊重自己的生活，也尊重明星的生活，“尤其是珍惜家庭的幸福”。

中年妇女、白发老人签名支持“砸星”

正是周末时分，绿城广场游人如织。“砸星运动”也吸引了不少市民前来围观，在看完倡议书后，有些市民主动要求签名表示支持。

“喜欢一个人没错，错的是喜欢的方式。”年近

40岁的安女士，带着10多岁的孩子前来签名，说自己看了杨丽娟的报道，最大的感觉是，父母也应该正确引导一下孩子，“不能说孩子喜欢啥，就跟着孩子的意思走，父母不要变相地溺爱孩子。”

60多岁的张先生说应该好好纠正一下追星的事。一些年轻人，特别是通过一些栏目迅速出名的年轻人，很多时候都会成为年纪更小一些人追宠的对象，“都想着去追星，那社会不都乱了？！”

评价 明星没有错，不要用一个极端应对另一个极端

“刘德华本身没有错，追星族更应该反思。”省社科院副院长刘道兴对“砸星运动”进行了分析，并说追星追到疯狂和痴呆的程度，甚至让亲人失去了生命，应该引起教育部门的重视，应该广泛探讨，引导好青少年。“砸星运动”出现在杨丽娟事件的大背景下，心情上可以理解，但是有些

过激。

刘道兴说，一些明星之所以成名，除去天赋外，更多的还是一种勤奋和对事业的执著，他们的作品，不管是歌曲还是电视、电影，都满足了一部分人的精神追求，体现了一定的社会价值，但是目前的追星族只是看到明星们的风光，而忽略了明星最值得大家学习的

东西。

“要健康地去追星，不要教大家仇视明星。”刘道兴说，作为追星族，应该根据自身情况，有选择地学习明星们的优点，不要把杨丽娟事件归罪于明星，“杨丽娟的悲剧，在于失去自我。”“砸星运动”也是一个极端，不值得推广。

线索提供 王先生

■相关链接

“杨丽娟追星”事件

从1994年起，16岁的杨丽娟开始疯狂迷上刘德华。起初父母多次规劝无效，看到神情恍惚的女儿就变规劝为支持。他们随女儿多次到香港及北京，渴望见

到刘德华，甚至卖掉了自己的房产。杨父甚至要卖肾支持女儿。今年3月19日，68岁的杨父又借了1万余元携妻子及杨丽娟（29岁）前往香港。3月25日在华仔

的歌迷生日会上杨丽娟与偶像合影，父亲希望华仔能与女儿私下谈谈，未果。杨父不久跳江死亡。

得知这一消息后刘德华表示震惊。